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ΕΚΔΟΣΗ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τις πιο πρόσφατες καλύτερες στιγμές και 
ενημερώσεις από την AMCS (ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΥΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ).  

Ρίξτε μια γρήγορη ματιά στο τι συμβαίνει τελευταία

ΣΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ»
Το πρόγραμμά μας «Μένουμε στο σπίτι», που 
χρηματοδοτείται γενναιόδωρα από την Αυστραλιανή 
Κυβέρνηση, παρέχει εξατομικευμένη υποστήριξη, 
εξοπλίζοντας τους φροντιστές με τα απαραίτητα 
εργαλεία για να σχεδιάσουν τη φροντίδα στο σπίτι για 
άτομα που έχουν διαγνωστεί με άνοια, με στόχο τη 
μείωση της επιβάρυνσης στους φροντιστές. Αυτό το 
πρόγραμμα προσφέρει επίσης ελέγχους ευεξίας στα 
Πολυπολιτισμικά μας Κέντρα Ευημερίας Άνοιας. If you're 
interested and would like to learn more about eligibility 
and program details, please don't hesitate to contact us at 
sah@amcservices.org.au or (03) 9689 9170.

AMCS ΕΤΗΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΕΧΝΗΣ ΕΝΑΝΤΙΑ 
ΣΤΗ ΓΥΡΑΝΣΗ 
Η AMCS συνεχίζει περήφανα τον ετήσιο διαγωνισμό 
Art Against Ageism, όπου συμμετέχοντες διαφορετικής 
προέλευσης συγκεντρώνονται για να δημιουργήσουν 
εξαιρετικά έργα τέχνης που αμφισβητούν τα στερεότυπα 
και γιορτάζουν τη σοφία των ηλικιωμένων. Τα απίστευτα 
έργα τέχνης των φιναλίστ και των νικητών μας εκτέθηκαν 
πρόσφατα και απολαύσαμε επίσης ένα απογευματινό τσάι 
με προσκεκλημένους ομιλητές, ενδιαφερόμενους φορείς 
και συμμετέχοντες.

Προτείνετε έναν φίλο

Μοιραστείτε τη ζεστασιά της κοινότητάς μας διαδίδοντας την 
ικανοποίησή σας με τις υπηρεσίες του Πακέτου Φροντίδας στο 
σπίτι. Από την οικιακή βοήθεια μέχρι την προσωπική φροντίδα 
και παραϊατρικά επαγγέλματα, προσφέρουμε ολοκληρωμένη 
υποστήριξη. Βοηθήστε τους αγαπημένους σας να βιώσουν την 
ίδια φροντίδα που απολαύσατε. Επικοινωνήστε μαζί μας στο (03) 
9689 9170 ή στο homecare@amcservices.org.au για περισσότερες 
λεπτομέρειες σχετικά με τις υπηρεσίες μας.



ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΩΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΝΑ 
ΒΕΛΤΙΩΣΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

Στην AMCS, γιορτάζουμε τη διαφορετικότητα, 
προσφέρουμε ευέλικτους όρους εργασίας και παρέχουμε 
συνεχή εκπαίδευση. Γίνε μέρος της αλλαγής, μοιραστείτε 
αυτήν την ευκαιρία με το δίκτυό σας ή υποβάλετε 
αίτηση σήμερα για να έχετε θετικό αντίκτυπο μαζί μας. 
Επικοινωνήστε μαζί μας στο INFO@AMCSERVICES.ORG.
AU ή στο (03) 9689 9170 και ας κάνουμε τη διαφορά μαζί!

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΤΗΣ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ

Οι συνταξιούχοι της Βικτώριας δικαιούνται δημόσιες 
υπηρεσίες οδοντιατρικής περίθαλψης και ορισμένα 
άτομα έχουν προτεραιότητα πρόσβασης σε αυτές τις 
υπηρεσίες. Εάν έχετε ανάγκες φροντίδας οδοντοστοιχίας, 
θα σας προσφερθεί το επόμενο διαθέσιμο ραντεβού για 
τη φροντίδα της οδοντοστοιχίας ή να μπείτε στη λίστα 
αναμονής οδοντοστοιχίας με προτεραιότητα. Οι δημόσιες 
οδοντιατρικές υπηρεσίες παρέχονται μέσω του Royal Dental 
Hospital Melbourne και πάνω από 50 ολοκληρωμένες και 
εγγεγραμμένες κοινοτικές υπηρεσίες υγείας σε προάστια 
όπως το Footscray, το Niddrie, το Kensington, το St Albans κ.λπ. 
Επικοινωνήστε με τον Σύμβουλο Φροντίδας σας για 
περισσότερες πληροφορίες.

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ JENNIFER STRIULI, ΥΠΑΛΛΗΛΟ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ AMCS

Είμαι στην εταιρεία σχεδόν ένα χρόνο τώρα και η προηγούμενη 
εμπειρία μου στον τομέα ήταν ένα μεγάλο πλεονέκτημα. 
Μιλώντας μια δεύτερη γλώσσα με βοήθησε να συνδεθώ με 
πελάτες που απολαμβάνουν συνομιλίες στη μητρική τους 
γλώσσα και αναπολώντας την προέλευσή τους, δημιουργώντας 
ισχυρές σχέσεις με όλους τους πελάτες. Μου αρέσει ιδιαίτερα 
να εργάζομαι με τους τακτικούς πελάτες μας και η οικοδόμηση 
εμπιστοσύνης με την πάροδο του χρόνου. Τι με κάνει χαρούμενη; 
Να βλέπω τους πελάτες ευχαριστημένους και ικανοποιημένους 
από την υπηρεσία μου, τα χαμόγελά τους τα λένε όλα.


